
Grundejerforeningen Fredensbjergparken 
 
Referat fra bestyrelsesmødet den 18. maj 2017 kl. 20.00 hos K67 
Deltagere: Ulrik, Joan, Thomas, Rune og Anne 
Afbud: Jesper 
 
Pkt. 1 Valg af referent. 

Anne blev valgt. 
 
Pkt. 2 Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat blev godkendt uden bemærkninger 
 
Pkt. 3 Opsamling på beslutninger fra sidste møde: 

1. Køb af festtelte 
Der laves en bankoverførsel til Thomas, der står for teltkøb, jf. beslutning på 
generalforsamling 
2. Ny bookingfunktion på hjemmesiden 
Der stilles forslag på førstkommende generalforsamling omkring bevilling til 
køb af tablet- og mobilvenligt bookingsystem til grundejerforeningens 
hjemmeside. Det overvejes ny hjemmeside, der er responsive. Thomas kigger 
på muligheder – evt. via ”foreningsadministrator.dk” 

 
Pkt. 4 Fremlæggelse af retningslinjer for ind- og udtræden af udvalg, herunder 
grøntudvalget 

Punktet er udsat til næste møde 
Joan og Ulrik udarbejder et oplæg til bestyrelsen om, hvorledes valg til udvalg 

fremover kan fortages. Der stilles forslag om godkendelse af formelle 

retningslinjer for ovenstående på førstkommende generalforsamling  
 
Pkt. 5 Planlægning af arbejdsdag 27. maj 2017 
 kl. 10.00 Alle mødes ved skuret ved legepladsen og opgaverne deles ud. 

Kl. 12.00 Grundejerforeningen byder på grillpølser, øl og sodavand 
Kl. 15.00 Bålet tændes og der bages snobrød (medbring selv dej)  
Kl. 18.00 Vi spiser sammen. Medbring salat, brød etc. til fælles tag-selv bord. 
Grundejerforeningen sørger for kød og pølser. Medbring selv drikkevarer.   
 
Indkøb: Torben køber kød og pølser til aftensmad 
Rune køber øl og sodavand samt grillkul 
Anne køber pølser, pølsebrød, ketchup og sennep, paptallerkener, papkrus 
og servietter 
 
Opgaver:  

• Maling af hegn op mod skolestien – Joan tjekker om det er nok med 
algefjerning, ellers skal der købes maling og pensler 

• Vaske træ på legepladsen ned 

• Vaske borde-bænke sæt 

• Luge legepladsen 

• Køre affald på genbrugspladsen 

• Samle affald i sække 

• Støbe borde-bænke sæt ned ved petanquebanen 
 
Pkt. 6 Nyt fra udvalgene: 

• Grøntudvalget - intet.  

• Aktivitetsudvalg – Skt. Hans og loppemarked er under planlægning og 
skal annonceres. 

• Økonomi - Kontingentindbetalingen til Kommunen kan skydes med én 
måned, således at vi fremover ved årsskiftet kan indsende et endeligt 
regnskab. 



• Tinglysning – 2nd runde af tinglysning er afsluttet  

• Legepladsudvalg – Grundejerforeningen renser selv og maler 
legepladsen og der købes nye gynger og diverse, der trænger til 
udskiftning. Der vil på førstkommende generalforsamling blive stillet 
forslag om yderligere økonomisk bevilling til nyanskaffelser til 
legepladsen. 

• Informationsudvalg – Opgradering af hjemmesiden og bookingsystem 
pågår 

• Bevar mig vel udvalg - Møde er afholdt og brochuren bliver opdateret 
med henblik på et genoptryk. 

• Velkomstudvalg – Afventer nyoptryk af ”bevar mig vel”. Der trykkes 50 
eksemplarer af den gamle udgave, hvorefter alle nye beboere, siden 
august 2015, formelt set vil blive budt velkommen af repræsentanter 
fra grundejerforeningens bestyrelse. 

 
Pkt. 7 Henvendelser til foreningen. 

En beboer orienterer om den nye lokalplan 1054 omkring erhvervsarealet på 
Nordlandsvej. Bestyrelsen har ikke umiddelbart interesse i at gå ind i sagen. 
 

Pkt. 8 Næste møde: 
September: Torsdag 14. september hos Rune S5. 

 
Pkt. 9 Eventuelt - Intet at behandle. 
 
 
Risskov, den 23. maj 2017 – AVI. 

 


